



**ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ**  
**ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑΤΟΣ “ΧΡΗΣΤΟΥ ΣΑΚΑΛΗ”**  
**ΣΕ ΑΠΟΦΟΙΤΟ/ΑΠΟΦΟΙΤΗ ΤΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΤΣΟΥΤΛΙΟΥ**  
**ΤΟΥ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2021-2022**

Η Μακεδονική Φιλεκπαιδευτική Αδελφότης, κατά την 5<sup>η</sup> έκτακτη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου, στις 16 Σεπτεμβρίου 2022, απεφάσισε ομόφωνα και προκηρύσσει τη χορήγηση οικονομικής ενίσχυσης, από τα έσοδα του Κληροδοτήματος “Χρήστου Σακαλή”, σε μαθητή ή μαθήτρια που φοίτησε στο Λύκειο Τσοτυλίου κατά το σχολικό έτος 2021-2022 και απεφοίτησε με βαθμό «άριστα» ή «λίαν καλώς» και εισήχθη σε Πανεπιστήμιο την ίδια χρονιά της αποφοίτησης και για το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023, σύμφωνα με τους όρους της διαθήκης του αιμνήστου Χρήστου Σακαλή.

**Προϋποθέσεις χορήγησης της υποτροφίας:**

(σύμφωνα με τη διαθήκη) “... η Μακεδονική Φιλεκπαιδευτική Αδελφότης, τα δύο τρίτα (2/3) των εισοδημάτων εκ του ως άνω διαμερισμάτος μου (σ. που αποτελεί το κληροδοτήμα), διαθέτη εις τον εκάστοτε εισαγόμενον εις το Πανεπιστήμιον μαθητήν με τον βαθμόν «άριστα» ή «λίαν καλώς» καταγόμενον εκ της Επαρχίας Βοΐου του Νομού Κοζάνης και απόφοιτον του Γυμνασίου Τσοτυλίου ο οποίος μαθητής κατά την κρίσιν της Διοικήσεως της Μακεδονικής Φιλεκπαιδευτικής Αδελφότητος θα διεκρίνεται διά το ήθος του και τα Ελληνοχριστιανικά ιδεώδη, προτιμωμένον πάντως του καταγομένου εκ του χωρίου μου Κρυονερίου μαθητού και συγκεντρούντος τα άνω προσόντα... ”.

Από τη βούληση του διαθέτη τεκμαίρεται ότι δικαίωμα υποβολής αίτησης για τη χορήγηση της οικονομικής ενίσχυσης έχει κάθε μαθητής ή μαθήτρια που απεφοίτησε από το Λύκειο Τσοτυλίου με βαθμό «άριστα» ή «λίαν καλώς» και εισήχθη σε Πανεπιστήμιο την ίδια χρονιά της αποφοίτησης, προτιμωμένου, όμως, υποψήφιου ή υποψήφιας που κατάγεται από το χωριό Κρυονέρι και πληροί και τα υπόλοιπα προσόντα.

Το χρηματικό ποσό της οικονομικής ενίσχυσης για τον απόφοιτο ή την απόφοιτη του σχολικού έτους 2021-2022, το οποίο θα καταβληθεί εφάπαξ, είναι **2.260,00 ευρώ**, μείον τα τέλη χαρτοσήμου (απόφαση με αριθ. πρωτ.: 148451/16 Νοεμβρίου 2021 του Γραφείου Κοινοφελών Περιουσιών της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου-Δυτικής Μακεδονίας).

Η επιλογή του υποψήφιου/της υποψήφιας θα γίνει αποκλειστικά από μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Μακεδονικής Φιλεκπαιδευτικής Αδελφότητος, σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις της διαθήκης του Χρήστου Σακαλή. Για τη χορήγηση της οικονομικής ενίσχυσης, σε περίπτωση που τις ίδιες προϋποθέσεις πληρούν περισσότεροι του ενός ή της μιας υποψήφιοι/υποψήφιας, θα πραγματοποιηθεί δημόσια κλήρωση.

